



## 韩俊在学习践行“四下基层”优良传统省委常委会赴宣城市现场办公会上强调

# 强化深度融入长三角一体化发展桥头堡作用 为全面建设现代化美好安徽作出更大贡献

王清宪讲话 唐良智出席



## 就柬埔寨王国独立70周年 习近平分别向柬埔寨国王西哈莫尼、 柬埔寨人民党主席洪森致贺电

新华社北京11月9日电 11月9日，国家主席习近平就柬埔寨王国独立70周年向柬埔寨国王西哈莫尼致贺电。

习近平指出，近年来，柬埔寨人民坚持走符合自身国情的发展道路，在国家建设事业中不断取得新成就。作

为传统友好邻邦，中方将一如既往坚定支持柬埔寨维护稳定、促进发展、改善民生。

习近平强调，今年是中柬建交65周年暨中柬友好年，我们在北京和杭州亲切会见，共同擘画中柬命运共同体蓝

图。我高度重视中柬关系发展，愿同西哈莫尼国王一道努力，加强对两国关系战略引领，携手建设高质量、高水平、高标准的新时代中柬命运共同体。

同日，中共中央总书记习近平向柬埔寨人民党主席洪森致贺电。

韩俊在宣城市调研时强调

# 加快构建强大主导产业

本报讯(通讯员 宗禾 记者 朱胜利)11月8日，省委书记韩俊赴宣城市调研融入长三角一体化发展情况。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安徽工作的重要讲话重要指示精神，全面落实省委十一届五次全会部署，紧紧抓住融入长三角一体化发展这个最大机遇、最大动能、最大红利，充分发挥自身优势，全力推动主导产业规模化、集群化发展，加快构建现代化产业体系。省领导张韵声、费高云参加。

沪皖共建康养基地是2023年度长三角地区主要领导座谈会确定的重大合作事项之一。韩俊来到长三角(安徽)生态绿色康养基地广德先行区，听取空间布局等情况介绍，强调要树牢绿水青山就是金山银山理念，坚持规划先行、分步实施、重点突破、精品示范，借鉴国内外先进运行模式，探索以市场化方式推进一批候鸟式、疗养式、田园式康养产业项目，引入优势医疗、教育、养老、商业等配套设施，推进旅游与康养等多业态深度融合，高水平建设长三角重要休闲度假旅游康养目的地。

长三角(宣城)产业合作区是承接长三角产业转移、推进“一地六县”合作区建设的重要平台。广德片区内工地连片、吊塔矗立，园区框架基本成型，一批好项目、大项目已签约落地、开工建设。韩俊边走边看，现场听取片区规划建设、产业合作、项目招引等情况汇报。他指出，长三角(宣城)产业合作区是我省深度融入长三角一体化发展的重要平台，要坚持实体化运作，在体制机制上与长三角等高对接，在要素供给上优先保障，按照“一地三区”空间格局，围绕新能源、汽车零部件、新材料、高端装备制造等产业，大力招引附加值高的上下游企业，努力打造宣城高质量发展的重要增长极。

随后，韩俊来到上汽通用汽车泛亚汽车技术中心广德研发试验中心，这是国内目前试验能力强、智能化程度高的综合性专业汽车试验场。韩俊察看场地建设、试验开展、业务生态等情况，并饶有兴趣地乘车体验。他勉励企业顺应汽车产业大变革趋势，聚焦电动化、网联化、智能化、共享化等关键环节，加强与专业院校和科研院所合作，拓展业务领域，提高科技试验水平，打造成为具备国际水准的汽车检测认证与服务平台，助力安徽建设新能源汽车强省。

位于广德经济开发区的固德威电源科技(广德)有限公司主要生产智能光伏逆变器，是国家级专精特新“小巨人”企业，是全球知名的储能逆变器品牌。韩俊观摩智慧能源管理平台，深入生产车间，了解工艺流程，对企业参与建设智能微电网、打造虚拟电厂表示肯定。他指出，先进光伏是朝阳产业，新型储能大有可为，我省是全球最重要的光伏逆变器生产基地。要坚定不移支持龙头企业做大做强，建设世界一流企业，持续加大研发投入和技术储备，加快工艺创新和产品创新，提升关键器件本地配套化率，进一步降本增效，不断提高产品核心竞争力和市场占有率。韩俊强调，要积极探索智慧能源建设，加强新能源与智能电网、储能、充电桩等信息交互，大力推广光伏建筑一体化发展，加快构建新型电力系统，为经济社会高质量发展提供能源支撑。



11月8日，省委书记韩俊在宣城市调研融入长三角一体化发展情况。

本报记者 杨竹 摄

## 江淮时评 >

# 真解决问题 解决真问题 ——把“施工图”变成“实景图”系列谈之六

朱胜利

10月以来，省委常委会先后赴合肥、阜阳、宣城召开现场办公会，指导帮助当地解决高质量发展中存在的突出问题。省委主要领导明确要求，真反映问题、反映真问题，真解决问题、解决真问题。

坚持问题导向，是现场办公会的鲜明特点。会上，市里出题目省里给答案，市、县(市、区)委和开发区直陈问题、直提诉求，省领导及省直部门主要负责同志现场给予针对性的指导和回应。当场把问题摆出来、努力把问题解决好，实实在在消除阻碍地方发展的“中梗阻”“拦路虎”“绊脚石”。

在地方经济社会高质量发展过程中，各种纷繁复杂的问题躲不过绕不开，如果不掌握实际情况，反映不出真问题，就会导致“问题一箩筐，一提全溜光”，必然影响事业发展。

抓住问题并有效解决，是推进工作、推动发展的最有力抓手。现场办公会上聚焦问题、不走形式，地方反映的都是涉及经济发展、社会治理、民生保障等重要领域的关键点，省级层面给出的解

决方案也都“货真价实”、切实可行，为地方发展注入了强大信心和动力。

真反映问题、反映真问题，真解决问题、解决真问题，彰显了省委常委会求真务实的工作作风，释放出鼓励干部讲真话、干实事、谋实绩的强烈信号。

现场办公会不仅在具体工作层面解决了实际问题，更是在作风建设层面引领广大干部崇尚实干、力戒形式主义官僚主义。广大干部理应一级做给一级看、一级带着一级干，在工作中加强调查研究，发现问题、直面问题、解决问题，真抓实干。

省委建立省委常委会现场办公工作机制，是落实“四下基层”要求的实际行动，是做好第一批主题教育“后半篇文章”、扎实开展第二批主题教育的有效举措，是落实“五大”要求、优化干事创业环境的重要举措，是推动把安徽高质量发展各项工作部署落到实处的有力举措。现场办公会取得了良好成效，得到了社会各方普遍赞扬。各级党委也应当常态化开展现场办公活动，让真反映问题、反映真问题、解决真问题、解决真问题在全省蔚然成风。